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1. Pás ¹íøky w je èást roviny ohranièená dvìmi rovnobì¾nými pøímkamive vzdálenosti w. ©íøka mno¾iny X � R2 je nejmen¹í ¹íøka pásu obsa-hují
ího X. Doka¾te, ¾e platí:(a) Kompaktní konvexní mno¾ina ¹íøky 1 obsahuje úseèku jednotkovédélky v ka¾dém smìru. [3℄(b) Ne
h» ka¾dá troji
e ze souboru C1; C2; : : : ; Cn uzavøený
h konvex-ní
h mno¾in má prùnik ¹íøky alespoò 1, pak prùnik v¹e
h má ¹íøkualespoò 1. [2℄2. Koneèná mno¾ina bodù A v Rd je v obe
né poloze, pokud ka¾dý
hd+ 1 bodù je a�nnì nezávislý
h. V situa
i jako v Radonovì vìtì (A jed+2 bodová mno¾ina v Rd) nazvìme bod x 2 Rd Radonovým bodem,pokud le¾í v prùniku konvexní
h obalù dvou disjunktní
h podmno¾inmno¾iny A. Doka¾te, ¾e pokud A je v obe
né poloze, pak existuje právìjeden Radonùv bod. [3℄3. Jestli¾e prùnik ka¾dé ètveøi
e konvexní
h mno¾in z souboru C1; : : : ; Cnobsahuje polopøímku, potom také prùnik v¹e
h C1; : : : ; Cn obsahujepolopøímku. [4℄Nebodované pøíklady - na rozmy¹lenou do tramvaje:1. Jak mohou vypadat prùniky dvou (2-dimenzionální
h) rovin v R4? Jakvypadá typi
ký pøípad? Jak to vyjde s nadrovinami v R4?2. Objekty v R4 si mù¾eme pøedstavovat jako tøídimenzionální objektyv R3 pohybují
í se v èase (èas zde zastupuje ètvrtý rozmìr). Pokustese si takto pøedstavit prùniky dvou rovin v R4 , jak bylo zadáno v pøed-
hozím pøíkladì.Informa
e o 
vièení naleznete na http://kam.mff.
uni.
z/kvg1


